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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Фінансовий аналіз» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення 

робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 

затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 

нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Навчальна дисципліна «Фінансовий аналіз» є теоретичною та практичною 

основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі 

управління та адміністрування.  

Метою навчальної дисципліни є: формування у майбутніх фахівців 

високого рівня кваліфікації в галузі економіки здатності до з’ясування 

економічної природи теоретичних та організаційних основ фінансового аналізу, 

аналізу грошових потоків, активів, капіталу, фінансових результатів 

підприємства. 

Завданнями навчальної дисципліни є: 

вивчити значення й теоретичні основи фінансового аналізу; 

ознайомитися із методикою загальної оцінки фінансового стану підприємств; 

засвоїти методику аналізу фінансової стійкості, платоспроможності та 

ліквідності підприємства,  

вивчити методику аналізу вхідних та вихідних грошових потоків, 

кредитоспроможності підприємства; 

вивчити порядок аналізу фінансових результатів діяльності підприємства; 

засвоїти методику оцінки виробничо-фінансового левериджу, аналізу 

ділової активності та інвестиційної привабливості підприємства; 

ознайомитися із методикою короткострокового прогнозу фінансового стану 

підприємства та аналізу фінансового стану неплатоспроможних суб’єктів 

господарювання;  

оволодіти методикою стратегічного аналізу фінансових ризиків. 

 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 

ПРН1. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і 

професійний рівень, самостійно освоювати нові методи роботи  та знання щодо 

комплексного бачення сучасних проблем економіки та управління. 

ПРН2. Знати теорію, методику і практику формування облікової 

інформації за стадіями облікового процесу і контролю для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами господарювання з урахуванням 

професійного судження. 
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ПРН5. Володіти інноваційними технологіями, обґрунтовувати вибір та 

пояснювати застосовування нової методики підготовки і надання облікової 

інформації для потреб управління суб’єктом господарювання. 

ПРН10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані 

для формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПРН14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських 

інформаційних технологій для аналізу в системі прийняття управлінських рішень 

з метою їх оптимізації. 

ПРН15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері аналізу та 

імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику. 

ПРН17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування 

власників, менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів 

інформації у сфері аналізу. 

ПРН18. Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері 

теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування, робити науково - обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції 

щодо їх вирішення. 

ПРН21. Вміти застосовувати методику та організацію бухгалтерського 

обліку, аналізу, контролю, аудиту й оподаткування для поліпшення діяльності 

суб'єктів господарювання, враховуючи специфіку авіаційних підприємств. 

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

1.Загальні компетентності: 

ІК. Здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної 

діяльності з обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування  або у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень та / або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК01. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК03. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК04. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК08. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

2. Спеціальні (фахові) компетентності: 

ФК01. Здатність формувати та використовувати облікову інформацію для 

прийняття ефективних управлінських рішень на всіх рівнях управління 

підприємством в цілях підвищення ефективності,  результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу. 

ФК05. Здатність застосовувати методи і методики аналітичного 

забезпечення сучасних систем менеджменту з урахуванням стратегії розвитку 

підприємства в умовах невизначеності, ризику та/або асиметричності інформації. 
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ФК07. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та 

впроваджувати сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, 

аудиту і оподаткування у відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

ФК10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення 

актуальних завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, 

аналізу, контролю та оподаткування. 

ФК11. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи 

щодо організації бухгалтерського обліку та складання звітності, проведення 

аудиту, аналізу та оподаткування авіаційних підприємств. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Дана дисципліна ґрунтується на вивченні таких дисциплін, як: 

«Методологія прикладних досліджень у сфері обліку і оподаткування», 

«Організація бухгалтерського обліку», «Організація і методика аудиту».  

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з двох навчальних модулів, а саме::  

- навчального модуля №1 «Теоретичні основи та практичні 

аспекти фінансового аналізу», який є логічно завершеною, самостійною, 

цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якого передбачає 

проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

Окремим (другим) модулем (освітнім компонентом) є курсова робота 

(КР), яка виконується у другому семестрі. КР є важливою складовою закріплення 

та поглиблення теоретичних та практичних знань та вмінь, набутих здобувачем  

вищої освіти у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 

модуля 

Модуль № 1 «Теоретичні основи та практичні аспекти фінансового 

аналізу».  

Інтегровані вимоги модуля №1: 

Знати: 

- значення й теоретичні основи фінансового аналізу; 

- методику загальної оцінки фінансового стану підприємств; 

-  методику короткострокового прогнозу фінансового стану підприємства та 

аналізу фінансового стану неплатоспроможних суб’єктів господарювання;  

- методику стратегічного аналізу фінансових ризиків. 

Вміти: 

- аналізувати фінансову стійкість, платоспроможність та ліквідність 

підприємства,  
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- аналізувати вхідні та вихідні грошові потоки, кредитоспроможність 

підприємства; 

- аналізувати фінансові результати діяльності підприємства; 

- оцінювати виробничо-фінансовий леверидж; 

- аналізувати ділову активність та інвестиційну привабливість підприємства. 

 

Тема 1. Значення й теоретичні основи фінансового аналізу. 

Фінансовий аналіз як підсистема фінансового менеджменту. Зміст, 

значення та задачі фінансового аналізу. Історія розвитку фінансового аналізу. 

Класифікація методів, способів та прийомів фінансового аналізу. Інформаційне 

забезпечення фінансового аналізу. 

 

Тема 2. Загальна оцінка фінансового стану підприємств 

Сутність аналізу фінансового стану підприємств, його значення і завдання. 

Етапи проведення аналізу фінансового стану. Оцінка майнового стану 

підприємства. Оцінка капіталу  підприємства. Узагальнена оцінка фінансового 

стану підприємства 

 

Тема 3. Аналіз фінансової стійкості 

Сутність, зміст та задачі аналізу фінансової стійкості підприємства. Оцінка 

показників використання оборотних коштів підприємства. Аналіз показників 

використання основних засобів підприємства. Аналіз структури капіталу 

підприємства. Типи фінансової стійкості підприємства. Засоби підвищення 

фінансової стійкості підприємства. 

 

Тема 4. Аналіз платоспроможності та ліквідності підприємства 

Сутність, зміст та задачі аналізу платоспроможності підприємства. Поняття 

ліквідності активів підприємства. Оцінка ліквідності балансу підприємства. 

Аналіз платоспроможності підприємства. Напрями оптимізації 

платоспроможності та ліквідності підприємства.  

 

Тема 5. Аналіз вхідних та вихідних грошових потоків 

Поняття та види грошових потоків підприємства. Оцінка грошових потоків  

підприємства. Склад вхідних та вихідних грошових потоків. Прогнозування 

грошового потоку. Моделі оптимізації коштів. 

 

Тема 6. Аналіз кредитоспроможності підприємства 

Класифікація банківських кредитів. Етапи кредитування. Оцінка 

кредитоспроможності юридичної особи. Визначення групи кредитних операцій за 

станом обслуговування позичальником боргу за ними. Класифікація кредитного 

портфеля. Критерії прийняття забезпечення за кредитними операціями при 

розрахунку резервів. Порядок розрахунку резерву під кредитні ризики 

 

Тема 7. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства 
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Система показників, які характеризують фінансові результати. Значення, 

задачі, інформаційне забезпечення аналізу фінансових результатів. Аналіз 

валового прибутку підприємства. Аналіз беззбитковості підприємства. Аналіз 

фінансових результатів операційної діяльності. Аналіз фінансових результатів від 

іншої діяльності підприємства. 

 

Тема 8. Оцінка виробничо-фінансового левериджу 

Сутність, поняття та види левериджу. Значення, мета та задачі аналізу. 

Аналіз виробничого левериджу. Аналіз фінансового левериджу. Оцінка 

виробничо-фінансового левериджу. 

 

Тема 9. Аналіз ділової активності та інвестиційної привабливості 

підприємства  

Значення, сутність та задачі аналізу ділової активності та інвестиційної 

привабливості підприємства.  Інформаційне забезпечення аналізу ділової 

активності та інвестиційної привабливості підприємства. Методика аналізу 

ділової активності підприємства. Методика оцінки інвестиційної привабливості 

підприємства. Рейтингова оцінка  інвестиційної привабливості  підприємства. 

Прогнозування  інвестиційної привабливості підприємства. 

 

Тема 10. Короткостроковий прогноз фінансового стану підприємства  

Сутність прогнозування фінансового стану підприємства, його значення і 

завдання. Методи прогнозування фінансового стану підприємства. Методика 

прогнозування фінансової звітності підприємства. Методика прогнозування 

структури капіталу та грошових потоків підприємства. Методика прогнозування 

складових елементів основної діяльності підприємства 

 

Тема 11. Аналіз фінансового стану неплатоспроможних суб’єктів 

господарювання 

Сутність неплатоспроможних суб’єктів господарювання, значення і задачі 

аналізу їх фінансового стану. Інформаційне забезпечення аналізу фінансового 

стану неплатоспроможних суб’єктів господарювання. Виявлення ознак поточної, 

критичної та надкритичної неплатоспроможності підприємства. Діагностика 

банкрутства підприємства. Фінансова стратегія запобігання неплатоспроможності 

суб’єктів господарювання. Методи фінансової санації неплатоспроможних 

суб’єктів  господарювання.  

 

Тема 12. Стратегічний аналіз фінансових ризиків 

Сутність та види фінансових ризиків, значення і задачі їх аналізу. 

Інформаційне забезпечення аналізу фінансових ризиків підприємства. Аналіз 

основних факторів, що визначають параметри оцінки фінансових ризиків 

підприємства. Методи оцінки фінансових ризиків підприємства. Нейтралізація 

фінансових ризиків підприємства. Прийняття рішень за результатами аналізу 

фінансових ризиків. 
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Модуль № 3 «Курсова робота» 

Курсова робота (КР) виконується у другому семестрі, відповідно до 

затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою 

закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих здобувачем 

вищої освіти у процесі засвоєння всього навчального матеріалу з дисципліни 

“Фінансовий аналіз”.  

Мета курсової роботи – формування професійних компетенцій із 

проведення фінансового аналізу, аналізу грошових потоків, активів, капіталу, 

фінансових результатів підприємства. Для успішного виконання курсової роботи 

здобувач вищої освіти повинен знати: значення й теоретичні основи фінансового 

аналізу;  методику загальної оцінки фінансового стану підприємств;  методику 

короткострокового прогнозу фінансового стану підприємства та аналізу 

фінансового стану неплатоспроможних суб’єктів господарювання;  методику 

стратегічного аналізу фінансових ризиків та вміти: аналізувати фінансову 

стійкість, платоспроможність та ліквідність підприємства, аналізувати вхідні та 

вихідні грошові потоки, кредитоспроможність підприємства; аналізувати 

фінансові результати діяльності підприємства; оцінювати виробничо-фінансовий 

леверидж; аналізувати ділову активність та інвестиційну привабливість 

підприємства. 

Виконання, оформлення та захист КР здійснюється здобувачем вищої освіти 

в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. 

Час, потрібний для виконання КР, – до 30 годин самостійної роботи. 
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2. 3. Тематичний план. 

 

№ 

пор 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
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о
г
о
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ії
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С
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Теоретичні основи та практичні аспекти фінансового аналізу» 

1.1 Значення й теоретичні основи 

фінансового аналізу 
2 семестр 1 семестр 

10 2 2 6 6 1 - 5 

1.2 Загальна оцінка фінансового стану 

підприємств 

13 2 

2 

2 

 

7 
6 1 - 5 

1.3 Аналіз фінансової стійкості 10 2 2 6 6 2 - 4 

1.4 Аналіз платоспроможності та 

ліквідності підприємства 

13 2 

2 

2 

 

7 
6 2 - 4 

1.5 Аналіз вхідних та вихідних 

грошових потоків 
8 2 - 6 6 - - 6 

1.6 
Аналіз кредитоспроможності 

підприємства 

10 2 

2 

- 6 2 семестр 

14 1 1 12 

1.7 Аналіз фінансових результатів 

діяльності підприємства 

13 2 

2 

2 

 

7 
14 2 2 10 

1.8 Оцінка виробничо-фінансового 

левериджу 
10 2 2 6 14 - 1 13 

1.9 Аналіз ділової активності та 

інвестиційної привабливості 

підприємства  

13 2 

2 

2 

 

7 

14 2 2 10 

1.10 Короткостроковий прогноз 

фінансового стану підприємства  
8 2 - 6 13 - - 13 

1.11 Аналіз фінансового стану 

неплатоспроможних суб’єктів 

господарювання 

13 2 

2 

2 

 

7 

14 1 1 12 

1.12 Стратегічний аналіз фінансових 

ризиків 
9 2 1 6 14 - 1 13 

1.13 Контрольна (домашня) робота 

(ЗФН) 
- - - - 8 - - 8 

1.14 Модульна контрольна робота №1 5 - 1 4 - - - - 

Усього за модулем №1 135 36 18 81 135 12 8 115 

Модуль №2 «Курсова робота» 

2.1 Фінансовий аналіз підприємства 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за модулем №2 30 - - 30 30 - - 30 

Усього за навчальною дисципліною 165 36 18 111 165 12 8 145 

 

2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 

Контрольна (домашня) робота (ЗФН) з дисципліни виконується у другому 

семестрі відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 

рекомендацій. 
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 Мета контрольної (домашньої) роботи (ЗФН)  – перевірка, закріплення та 

розвиток знань здобувачів, отриманих в процесі вивчення дисципліни 

«Фінансовий аналіз». Теми охоплюють всі розділи дисципліни і надають 

можливість творчого вирішення проблеми. 

 Час, потрібний для виконання контрольної (домашньої) роботи (ЗФН),  

складає до 8 годин самостійної роботи. 

Для здобувачів ЗФН завдання для виконання розробляються автором 

робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання 

випускової кафедри, доводяться до відома здобувача індивідуально і виконуються 

відповідно до методичних рекомендацій.  

 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену.   

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену розробляються 

провідним викладачем кафедри відповідно до робочої програми, затверджується 

на засіданні кафедри та доноситься до відома здобувачів  вищої освіти. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання  

При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: 

– метод проблемного викладу; 

– дослідницький метод; 

– дискусія;  

-  мозкова атака; 

– метод конкретних ситуацій (КС): КС, що навчають аналізу та оцінці; КС, 

що навчають вирішенню проблем та прийняттю рішень; КС, що ілюструють 

проблему, рішення або концепцію в цілому. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, практичних 

занять, під час самостійної роботи здобувачів  вищої освіти,  роботи з навчальною 

літературою.  

 

3.2. Рекомендована література  

Базова література 

3.2.1. Кодекс України з процедур банкрутства: Закон України від 18.10.2018 

№ 2597-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text 

3.2.2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 № 996-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-

14#Text  

3.2.3. Про затвердження Національного положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»: Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.02.2013 № 73. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
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3.2.4. Концептуальна основа фінансової звітності: Міжнародний документ 

від 01.09.2010. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_009#Text 

3.2.5. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність Закон 

України від 21.12.2017 № 2258-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text  

3.2.6. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 № 996-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-

14#Text 

3.2.7. Ковальчук Н. О., Гаватюк Л. С., Єрмійчук Н. І. Фінансовий аналіз : 

навч. посіб. ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. Чернівці : ЧНУ ім. Юрія 

Федьковича : Рута, 2019. 336 с.  

3.2.8. Кальченко О. М., Шишкіна О. В. Фінансовий аналіз: теорія і практика 

(у схемах і таблицях) [Текст] : навч. посіб.; Чернігів. нац. технол. ун-т. Чернігів : 

Брагинець О. В. [вид.], 2019. 435 с.  

3.2.9. Самайчук С. І., Крикунова В. М., Танклевська Н. С. Фінансовий 

аналіз : навч. посіб.; ДВНЗ "Херсон. держ. аграр. ун-т". Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 

2019. 215 с.  

3.2.10. Трусова Н. В., Терещенко М. А. Фінансовий аналіз підприємства: 

методика та практика: навч. посіб. / Тавр. держ. агротехнол. ун-т. 2-ге вид.  

Мелітополь : Мелітоп. міськ. друк., 2019.  272 с.  

3.2.11. Стеценко С. П., Сорокіна Л. В., Ізмайлова К. В. Фінансовий аналіз та 

економічна діагностика : навч. посіб.; Київ. нац. ун-т буд-ва і архітектури.  Київ : 

КНУБА, 2019. 159 с.  

3.2.12. Сарапіна О. А., Пінчук Т. А., Стефанович Н. Я. Практикум з 

фінансового аналізу : навч. посіб. ; Херсон. нац. техн. ун-т. Херсон : ОЛДІ-

ПЛЮС, 2020. 225 с.  

3.2.13. Ковальчук Т. М., Вергун А. І. Аналіз фінансового стану: теорія, 

методика, організація : монографія; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. 

Чернівці : ЧНУ : Рута, 2020. 175 с.  

 

Допоміжна література 

3.2.14. Kosova T., Smerichevskyi S., Kostyrko L., Kostyrko R., Radchenko H., 

& Bondarenko, O. (2021). Financial and integrated reporting of Ukraine Energy 

holdings in the categories of sustainable development and marketing innovations. 

Academy of Accounting and Financial Studies Journal, 25(S5), 1-16. URL: 

https://www.abacademies.org/articles/Financial-and-integrated-reporting-of-ukraine-

energy-holdings-in-the-categories-of-sustainable-development-and-marketing-

innovations-1528-2635-25-S5-958.pdf 

3.2.15. Кosova T., Malovychko A., Poddubnіak D.   Financing of social capital as 

an object of accounting, reporting, analysis and audit of sustainable development of 

mining and metallurgical corporations: monograph. Економіка, управління та 

адміністрування в координатах сталого розвитку. Riga:“Izdevnieciba “Baltija 

Publishing”, 2021. Р. 117-196.  

3.2.16. Косова Т.Д., Ярошевська О.В., Соломіна Г.В. Діагностика і 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
https://www.abacademies.org/articles/Financial-and-integrated-reporting-of-ukraine-energy-holdings-in-the-categories-of-sustainable-development-and-marketing-innovations-1528-2635-25-S5-958.pdf
https://www.abacademies.org/articles/Financial-and-integrated-reporting-of-ukraine-energy-holdings-in-the-categories-of-sustainable-development-and-marketing-innovations-1528-2635-25-S5-958.pdf
https://www.abacademies.org/articles/Financial-and-integrated-reporting-of-ukraine-energy-holdings-in-the-categories-of-sustainable-development-and-marketing-innovations-1528-2635-25-S5-958.pdf
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регулювання фінансового потенціалу суб’єктів господарювання в системі 

стратегічного антикризового управління. Економіка та держава. 2020. №4. С. 14-

18. 

3.2.17. Косова Т.Д., Ярошевська О.В., Соломіна Г.В. Фінансова діагностика 

і регулювання потенціалу стратегічного розвитку корпоративних підприємств. 

Ефективна економіка. 2020. №4. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/4_2020/4.pdf (дата звернення 28.04.2021) 

3.2.18. Обліково-аналітичне забезпечення оцінки фінансової стійкості 

підприємств торгівлі  : монографія / [І. В. Нагорна та ін.] ; Київ. нац. торг.-екон. 

ун-т, Харків. торг.-екон. ін-т КНТЕУ. - Харків : Вид-во Іванченка І. С., 2020. 132 с.  

3.2.19. Хрущ Н. А., Доценко І. О. Фінансово-аналітичні дослідження 

діяльності інститутів фінансового ринку : навч. посіб. Кам'янець-Подільський : 

Друкарня Рута, 2020. 360 с.  

3.2.20. Ярошевська О.В., Мельник В. В., Руснак Д. М. Формування, 

консолідація, аналіз та аудит фінансової звітності державних підприємств. 

Проблеми системного підходу в економіці. 2013. №2. С. 145-153. 

doi.org/10.32782/2520-2200/2023-2-19 

 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 
3.3.1.  Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: zakon.rada.gov.ua 
3.3.2. Офіційний сайт Національного банку України. URL: bank.gov.ua 

3.3.3. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: 

ukrstat.gov.ua/ 

3.3.4. Офіційний сайт Національної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку України. URL:  https://www.nssmc.gov.ua/  

3.3.5. Офіційний сайт Агентства з розвитку інфраструктури фондового 

ринку України (АРІФРУ). URL: http://uainsur.com/ 

3.3.6. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді). 
 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ  

ЗДОБУВАЧЕМ  ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем  вищої освіти 

навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. 

Таблиця 4.1  

Вид 

навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма  

навчання 

Заочна форма  

навчання 

2 семестр 1,2 семестри 

Модуль №1 «Теоретичні основи та практичні аспекти фінансового аналізу» 

Види навчальної роботи бали бали 

Виконання експрес-контрольних робіт та 

тестових завдань 20 20 

http://www.economy.nayka.com.ua/pdf/4_2020/4.pdf
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
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Розв’язання задач, відповіді на теоретичні 

питання, тощо під час аудиторної роботи на 

практичних заняттях 

30 20 

Виконання та захист контрольної  (домашньої) 

роботи 
- 20 

Для допуску до виконання модульної 

контрольної роботи №1 здобувач  вищої освіти 

має набрати не менше 

30 - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 30 - 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за модулем №1 100 100 

Усього за дисципліною 100 100 

Модуль №2 «Курсова робота» 

Виконання курсова робота  60 60 

Захист курсової роботи 40 40 

Виконання та захист курсової роботи 100 100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу  вищої 

освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем  вищої освіти за 

окремі види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну 

рейтингову оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана здобувачем  вищої 

освіти за результатами виконання та захисту курсової роботи в балах, за 

національною шкалою та шкалою ECTS заноситься до відомості модульного 

контролю,  а також до навчальної картки, залікової книжки та Додатку до 

диплома, наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 

65/Задов./Е тощо. 

4.5. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 

рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, 

яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки здобувача  вищої освіти, наприклад, так: 

92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома 
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 (Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 

прим. 

Куди  

передано  

(підрозділ) 

Дата  

видачі 
П.І.Б. отримувача 

Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

                                                                                                      (Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові 

Підпис  

ознайомленої 

особи 

Дата 

ознайом-

лення 

Примітки 

     

     

     

 

                                                                                                        (Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

№ 

пор. 
Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

 

                                                                                                           (Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 

зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесенн

я зміни 

Дата 

введенн

я зміни Зміненого Заміненого 
Новог

о 

Анульо- 

ваного 

        

        

        

        

                                                                                                          (Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


